AIMMHHUCTPAaTUBHAA KOHTpPOJbHas padora mo aareodpe
B7 kaacce 3a Il yerBepts 2012-13 yuyeOHOro roaga.

Bapuaunr I

1. Yopocture npousBeaeHue:
a) 3ac - Sab;
6) 10x - 9y - (-7a).

2.Y1poCTUTE BBIpaKEHUE:
7T+ 2x)—2(x—2y).

3. Haiiaute 3HaueHUE BbIPAKEHUS:
bm+2—(5+7Tm)—4m npu m=17.

4. Pemte ypaBHEHHUE:
x=3)-(3x—-4)=15.

5. Pemnre 3a1a4y ¢ OMOIIBIO YPABHEHHSI.

Macca wustoma coctaBiaseT 15 % maccel ¢QpykToBoil cmecu. CKONBKO
MOJIYYUTCSI CMECH, €l B34TO 90 T n3roma?

7. Pemuure ypaBHEHuUe:

X X X

5 2 3

8. Pemnre 3a1ady ¢ HOMOIIBIO YPaBHEHUS.

[lena ToBapa cHavana BeIpocia Ha 15%, a 3atem cHusminaces Ha 10%, mocne
yero crana croutb 105 pyOneii. KakoBa Oblia nepBoHayaibHas CTOUMOCTb TOBapa?



AIMHMHHCTPAaTUBHAaA KOHTpPOJbHas padora mo aaredpe B7
kaacce 3a Il yerBepts 2012-13 yuyeOHOro ronaa.

Bapuanr II

1. Yopocture npousBeaeHuUeE:
a) 6¢cd - 2ac;
0) 4m - (—5n) - (-8k).

2.Y1pocTUTE BBIpaXKEHUE:
4 (2a—c)—5(a+3c).

3. Halimute 3Hau€HUE BBIPAKECHMUS:
lln—(Tn—1)—6n+8 mnpun=16.

4. Pemute ypaBHEHHUE:
4x-0,5 -(6x- 0,8)= 17,3

5. Pemnre 3a1a4y ¢ OMOIIBIO YPABHEHHSI.

Bpar B 2 pa3za crapie cectpbl. CKOIBKO JIET CECTPE U CKOJIBKO Opary, eciu
M BMecTe 24 rona?

X X X

5 2 20
6. Pemute ypaBHEeHHE:

7. Pemure 3a1a4y ¢ HOMOILBIO YPaBHEHHS.

PaccrosiHne mexay nBymsi IPUCTAaHSAMHU MOTOpHAas JIOJIKA MpOILIa 3a 2 yaca
[0 TEUYCHHIO, a BEpHYJach 00paTHO 3a 2,5 yaca. CKOPOCTh TEUCHUS] PEKU 2KM/U.
Haiinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTh MOTOPHOM JIOIKH.





